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Rendeletek: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
2019. november 20-i soros nyilvános ülésen hozott döntései 

8/2019.(Xl.21.) önkormányzati rendelete a szociális célú tűzifa támogatás igénylésének helyi 
szabályairól 

9/2019.(XI.21.) önkormányzati rendelete a köznevelési intézményekben nyújtott gyermekétkeztetés 
térítési díjáról 

Határozatok: 

86/2019.(XI.20.) határozat napirendi pontok elfogadásáról 
87/2019.(XI.20.) határozat A Prizma-Junior Közétkeztetési Zrt Szolgáltatási szerződésmódosításnak 
elfogadásáról 
88/2019.(XI.20.) határozat a HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményi Társulás Tárulási 
Tanácsába történő delegálásról, delegált tag helyettesítéséről 
89/2019.(XI.20.) határozat a Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás Tárulási Tanácsába történő 
delegálásról, delegált tag helyettesítéséről 
90/2019.(XI.20.) határozat a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Tárulási Tanácsába történő 
delegálásról, delegált tag helyettesítéséről 
91/2019.(XI.20.) határozat a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Tárulási 
Tanácsába történő delegálásról, delegált tag helyettesítéséről 
92/2019.(XI.20.) határozat az együttműködési megállapodás elfogadásáról 
93/2019.(Xl.20.) határozat a Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás 
felülvizsgálatáról 



Jegyzőkönyv 

amely készült Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
2019. november 20. napján megtartott soros nyilvános ülésén 

Az ülés helye: Közösségi Ház, Vereb Vajda János út 5. 

Jelen vannak: Kurcz Mária polgármester 
Varjas Tímea alpolgármester 
Cséve Szandra Bettina képviselő 
Kiss Renáta képviselő 
Kovács Bálint képviselő 

Tanácskozási joggal jelen van: dr.Kiszler Judit aljegyző 
Meghívott vendég nem volt, lakosság részéről 4 fö jelen. 
Jegyzőkönyvvezető: Németh Ildikó önkorm.referens 

Kurcz Mária polgármester: 
Köszöntötte a megjelenteket és a soros nyilvános testületi ülést 19.37 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy 
a Képviselő-testület határozatképes 5 fö jelenlétével, majd ismertette a meghirdetett napirendi pontokat. 
Javaslata az 5. napirendi pont törlése, mivel a Pénzügyi Bizottság egyhangú döntése alapján ezt nem javasolta 
a testületnek tárgyalásra. 
Kérdezi van-e valakinek egyéb véleménye, hozzászólása a napirendi pontokkal kapcsolatosan. Megállapította, 
a döntéshozatalban 5 fö vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, az aljegyzőnek 
jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A képviselő-testület 5 igen szavazattal, a nyilvános ülés 
napirendi pontjait elfogadta, Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
86/2019.(XI.20.) 

Határozata 
napirendi pontok elfogadásáról 

Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a 2019.11.20-i soros nyilvános 
testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint: 

1. A szociális célú tűzifa támogatás igénylésének helyi szabályairól szóló rendelet alkotása 
2. A köznevelési intézményekben nyújtott gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló önkormányzati 

rendelet alkotása 
3. Javaslat önkormányzati társulások Társulási Tanácsaiba az önkormányzatot képviselő tag 

delegálásáról, a delegált helyettesítéséről 
4. Együttműködési Megállapodás megkötése az „Életrevalók" szenior klubbal 
5. A Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás felülvizsgálata 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

A nyilvános ülés napirendjei a tárgyalás sorrendjében: 
1. A szociális célú tűzifa támogatás igénylésének helyi szabályairól szóló rendelet alkotása 
2. A köznevelési intézményekben nyújtott gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló önkormányzati 

rendelet alkotása 
3. Javaslat önkormányzati társulások Társulási Tanácsaiba az önkormányzatot képviselő tag 

delegálásáról, a delegált helyettesítéséről 
4. Együttműködési Megállapodás megkötése az „Életrevalók" szenior klubbal 
5. A Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás felülvizsgálata 



1. Napirend 
A szociális célú tűzifa támogatás igénylésének helyi szabályairól szóló rendelet alkotása 

(1.számú mellékletben az előterjesztés és a rendelet-tervezet) 

Kurcz Mária polgármester: 
Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt rendelet-tervezettel 
kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. Kéri, aki a tervezetet az 
előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a 
döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, az aljegyzőnek 
jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet 
alkotta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
8/2019.(XI.21.) önkormányzati rendelete 

A szociális célú tűzifa támogatás igénylésének helyi szabályairól 

A Képviselő-testület a rendeletet az előterjesztésnek megfelelően elfogadta. 
(A rendelet az l .sz. mellékletben.) 

2. Napirend 
A köznevelési intézményekben nyújtott gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló önkormányzati rendelet 
alkotása 

(2.számú mellékletben az előterjesztés, a határozat-, és rendelet-tervezet) 

Kurcz Mária polgármester: 
A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta a napirendi pontot, kéri Kiss Renátát, a Pénzügyi Bizottság elnökét 
tájékoztassa a testületet a Bizottság döntéséről. 

Kiss Renáta képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a köznevelési intézményekben nyújtott gyermekétkeztetés térítési dijáról 
szóló önkormányzati rendelet alkotásáról szóló előterjesztést és azt egyhangúlag elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek. 

Kurcz Mária polgármester: 
Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel 
kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. 
Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a 
jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
87/2019.(X.I.20.) 

Határozata 
A Prizma-Junior Közétkeztetési Zrt Szolgáltatási szerződésmódosításnak elfogadásáról 

Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Vereb Község Önkormányzata és Prizma­
Junior Közétkeztetési Zrt létrejövő Szolgáltatási szerződés módosítását a határozat mellékletében foglalt 
tartalommal. 
A Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Szolgáltatási szerződés aláírására. 
A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

Kurcz Mária polgármester: 
Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt rendelet-tervezettel 
kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. Kéri, aki a tervezetet az 



előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a 
döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, az aljegyzőnek 

jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet 
alkotta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
9/2019.(Xl.21.) önkormányzati rendelete 

a köznevelési intézményekben nyújtott gyermekétkeztetés térítési díjáról 

A Képviselő-testület a rendeletet az előterjesztésnek megfelelően elfogadta. 
(A rendelet az 2.sz. mellékletben.) 

3. Napirend 
Javaslat önkormányzati társulások Társulási Tanácsaiba az önkormányzatot képviselő tag 
delegálásáról, a delegált helyettesítéséről 

(3.számú mellékletben az előterjesztés és a határozat-tervezetek) 

Kurcz Mária polgármester: 
A törvény előírása szerint a polgármester képviseli az önkormányzatot, de szükséges a delegálásról külön 
dönteni és akadályoztatás esetén helyettesítésről gondoskodni, ezért kell erről határozatot hoznunk, külön­
külön fogunk szavazni. 
Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt HUMÁN Család-és 
Gyermekjóléti Szolgálat Intézményi Társulás Társulási Tanácsába történő delegálásról, delegált tag 
helyettesítéséről szóló határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra 
javasolja a tervezetet. 
Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a 
jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
88/2019.(Xl.20.) 

Határozata 
a HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményi Társulás Társulási Tanácsába történő 

delegálásról, delegált tag helyettesítéséről 

1. Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
Intézményi Társulás Társulási Tanácsába tagként Vereb Község képviseletének ellátására 2019. 
október 13. napjától Kurcz Mária polgármestert delegálja. 

2. A képviselő-testület a polgármester akadályoztatása esetére Varjas Tímea alpolgármestert hatalmazza 
fel arra, hogy Vereb Község Önkormányzatát a HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
Intézményi Társulás Társulási Tanácsában képviselje. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnali 

Kurcz Mária polgármester: 
Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt Velencei Központi Orvosi 
Ügyeleti Társulás Társulási Tanácsába történő delegálásról, delegált tag helyettesítéséről szóló határozat­
tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. 
Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a 
jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
89/2019.(Xl.20.) 

Határozata 



a Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás Társulási Tanácsába 
történő delegálásról, delegált tag helyettesítéséről 

1. Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás 
Társulási Tanácsába tagként Vereb Község képviseletének ellátására 2019. október 13. napjától Kurcz 
Mária polgármestert delegálja. 

2. A képviselő-testület a polgármester akadályoztatása esetére Varjas Tímea alpolgármestert hatalmazza 
fel arra, hogy Vereb Község Önkormányzatát a Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás Társulási 
Tanácsában képviselje. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnali 

Kurcz Mária polgármester: 
Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt Velencei-tó Környéki Többcélú 
Kistérségi Társulás Társulási Tanácsába történő delegálásról, delegált tag helyettesítéséről szóló határozat­
tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. 
Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a 
jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
90/2019.(Xl.20.) 

Határozata 
a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsába történő 

delegálásról, delegált tag helyettesítéséről 

1. Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi 
Társulás Társulási Tanácsába tagként Vereb Község képviseletének ellátására 2019. október 13. 
napjától Kurcz Mária polgármestert delegálja. 

2. A képviselő-testület a polgármester akadályoztatása esetére Varjas Tímea alpolgármestert hatalmazza 
fel arra, hogy Vereb Község Önkormányzatát a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 
Társulási Tanácsában képviselje. 

A határozat végrehajtásáért felelős : Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnali 

Kurcz Mária polgármester: 
Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába történő delegálásról, delegált tag 
helyettesítéséről szóló határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra 
javasolja a tervezetet. 
Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a 
jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
91/2019.(XI.20.) 

Határozata 
a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába 

történő delegálásról, delegált tag helyettesítéséről 

1. Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába tagként Vereb Község képviseletének ellátására 2019. 
október 13. napjától Kurcz Mária polgármestert delegálja. 



2. A képviselő-testület a polgármester akadályoztatása esetére Varjas Tímea alpolgármestert hatalmazza 
fel arra, hogy Vereb Község Önkormányzatát a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában képviselje. 

A határozat végrehajtásáért felelős : Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnali 

4. Napirend 
Együttműködési Megállapodás megkötése az „Életrevalók" szenior klubbal 

(4.számú mellékletben az előterjesztés és a határozat-tervezet) 

Kurcz Mária polgármester: 
A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta a napirendi pontot, kéri Kiss Renátát, a Pénzügyi Bizottság elnökét 
tájékoztassa a testületet a Bizottság döntéséről. 

Kiss Renáta képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az együttműködési megállapodás megkötése az „Életrevalók" szenior 
klubbal tárgyú előterjesztést és azt egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Kurcz Mária polgármester: 
Egyetértek a bizottság döntésével, javaslom elfogadásra. 
Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása a határozati javaslattal kapcsolatosan. Hozzászólás 
hiányában elfogadásra javasolja az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően a határozati javaslatot. 
Kéri, aki a határozati javaslatban foglaltakat az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, 
kézfeltartással jelezze. 
Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt önkormányzati képviselő nincs, a 
jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
92/2019.(Xl.20.) 

Határozata 
az együttműködési megállapodás elfogadásáról 

Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a 
határozat mellékletét képező együttműködési megállapodást az „Életrevalók" szenior klubbal elfogadja. 
A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnali 

5. Napirend 
A Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás felülvizsgálata 

(S.számú mellékletben az előterjesztés és a határozat-tervezet) 

Kurcz Mária polgármester: 
Javaslom elfogadásra, jól működik így minden. 
Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása a határozati javaslattal kapcsolatosan. Hozzászólás 
hiányában elfogadásra javasolja az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően a határozati javaslatot. 
Kéri, aki a határozati javaslatban foglaltakat az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, 
kézfeltartással jelezze. 
Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt önkormányzati képviselő nincs, a 
jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
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Határozata 
a Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal 

létrehozásáról szóló megállapodás felülvizsgálatáról 

Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal 
létrehozásáról szóló megállapodást felülvizsgálta, és úgy dönt, hogy azt változatlan formában helybenhagyja. 
A Képviselő-testület megerősíti, hogy a 2019-2024 közötti önkormányzati ciklusban is együtt kíván működni 
a Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozó másik két település önkormányzatával. 
A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnali 

Kurcz Mária polgármester: 
Egyéb hozzászólás hiányában megköszönte a részvételt és a Képviselő-testület soros nyilvános ülését 19 .42 
órakor bezárta. 

~~ 
Kurcz Mária 
polgármester 
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dr.Kiszler Judit 

aljegyző 


